

@全体大学生,郑东新区邀你免费来玩

管吃管住补路费,可享受5项补贴政策

本报讯 8月15日,记者从郑东新区管委获悉,从8月16日到8月31日,郑东新区管委诚挚邀请全国在校大学生及2022届毕业生到郑东新区免费参观、体验。凡参与者,均可享受郑东新区的5项补贴政策。

据了解,8月16日到8月31日,郑东新区将举办“赢未来·汇郑东”大学生走访活动,专门邀请全国在校大学生及2022届毕业生到郑东新区走访参观,了解东区规划设计理念和建设成就,参观中原科技城科创企业,体验智慧城市交通和优美人文环境。

根据活动通知,报名者可随团队参观体验金融岛城市展厅、宇通云控中心(自动驾驶5G公交)、中原科技城投资促进中心、中国(河南)自由贸易试验区郑州片区、智

慧岛大厦,以及河南艺术中心、千玺广场58楼观光层、体育公园、大河村遗址博物馆等。

活动期间,青年大学生可凭学生证或毕业证线上预约,免费进入各场馆。同时,可享受以下5项补贴:1.200元来郑交通补贴;2.郑州市内地铁乘坐免费;3.郑东新区5家青年驿站最长一周的免费住宿(需预约);4.参加团队行,提供免费午餐(需预约);5.免费参观考察东区各景点(需预约)。

按照要求,本次活动报名及预约需关注“郑东发布”公众号,在互动交流栏点“郑东行”小程序。注册报名时间于8月16日上午10点开始,请关注“郑东发布”最新消息。

记者 王阳



资料图片

我为群众办实事

如意湖办事处

高龄津贴上门审 贴心服务为老人

本报讯 为保证辖区80周岁以上的高龄老人都能够正常领取到2022年第三季度高龄补贴,8月16日,如意湖办事处绿城百合社区积极开展80岁以上高龄老人补贴年审工作。

过程中,社区通过社区治理服务平台、电话联系等方式对居民进行宣传,让社区群众知晓高龄津贴的申请及年审手续和时间。另外,社区考虑到辖区内有些高龄老人存在行动不便等因素,便让社区工作人员提前进行联系,主动上门审核。在绿城百合公寓四期一位居民家里,工作人员一边耐心、认真询问老人的相关信息,了解情况,一边麻利地办理相关审核手续,不到2分钟就完成了整个审核程序。老人感动又开心地说:“很感谢社区、感谢你们,主动上门为我们老人办手续,真是很方便。”在进行上门年审工作的同时,工作人员也向老人及其家人宣传家庭适老化改造内容,让老人了解



适老化改造的意义。

此次高龄津贴审核工作的开展,不仅让广大老年群众“老有所依、老有所养”,也体现了爱老敬老的中华传统美德。接下来,社区将扎实、细致地做好审核工作,切实保障辖区每一位80岁以上的老人都能享受到高龄津贴政策,确保人员不重不漏。

记者 王阳 通讯员 秦伟博 文/图

祭城路街道办事处

现场招聘会助力就业暖人心

本报讯 8月12日,“智汇郑东·共赢未来”系列招聘——文旅行业专场招聘夜市在郑东新区祭城路街道办事处新田360(新都会广场)举行。此次招聘会由郑州市公共就业人才服务中心、郑东新区组织人事和社会保障局、教育文化体育局、投资促进局、祭城路街道办事处主办,河南省永和铂爵国际酒店有限公司、郑州奥斯卡熙地港影城有限公司等53家知名企业提供就业岗位1635个,现场初步达成求职意向305人。

会议筹备期间,办事处组织24个社区(工作站)通过设置宣传展板、小区微信群等方式进行全面宣传,对辖区登记失业人员、就业困难人员、高校毕业生及其他失业人员逐一电话、短信通知,多渠道、多方面做好本场招聘会宣传推广工作。

办事处严格落实疫情防控措施,对每个进场人员都严格执行扫码登记、体温测量等防疫措施。招聘现场,招聘企业忙着给应聘人员介绍工作要求和工资待遇,求职人员边听边认真填写报名登记表。此次招聘会为辖区高校毕业生、失业人员、就业困难群体等提供了更多更好的就业机会,帮助他们实现就业、再就业。



招聘夜市已成为郑州招聘市场的一张闪亮名片,促进充分就业的同时还能拉动辖区的“夜经济”,为稳就业持续贡献力量。下一步,祭城路街道办事处还将继续开展就业精准帮扶系列服务,完善登记失业人员跟踪服务,加强精准推送就业岗位,有效助推辖区失业人员上岗就业,切实把稳就业责任落到实处,形成强大助业合力。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

金光路办事处

养老服务中心试营业

本报讯 近日,金光路办事处养老服务中心试营业并举行试运营仪式,金光路党工委书记张万里出席仪式。

在仪式上,张万里为金光路办事处养老服务中心鸣放试营业礼花,对参加试营业仪式的居民表示欢迎,并率先带队进入养老服务中心内部参观。前来观礼的居民随后进入,纷纷对温馨舒适的养老中心环境赞不绝口。

据了解,金光路办事处养老服务中心位于金光路办事处尚景佳园小区圃田泽路和良秀路交叉口西北角,2020年12月开始装修施工,2021年4月5日完工。中心内设床位83张,室内配独立无障碍卫生间,是郑东新区示范项目。

该中心结合辖区居民实际需求,内设有社区门诊、老年餐厅、日间照料中心、助浴中心、康复训练室、长者影院、多功能活动室等区域,配备专业的管理团队和护理人员,是集长者养护、康复医疗、心理慰藉、休闲娱乐、人文关怀为一体的高品质养老服务中心,能够满足各



年龄阶段、不同身体状况的老年群体需求,让老年人晚年生活更有安全感、获得感、幸福感。

张万里提出,接下来,相关部门、承接机构等要结合“1+N”养老服务体系建设成果,进一步建立健全辖区养老服务体系,并充分吸取其他养老服务中心的先进理念及经验做法,以惠民的价格服务好辖区居民群众,着力打造郑州市养老服务行业的标杆。

记者 王阳 通讯员 窦盼雨 文/图

龙子湖街道办事处

开展“和谐邻里 幸福社区”亲子活动

本报讯 为激发孩子的内在潜力,增进亲子间的情感交流,给社区、家长、孩子之间搭建一个相互交流、相互学习的平台,8月15日下午,龙子湖街道办事处河大社区联合物业组织开展“和谐邻里幸福社区”主题亲子活动,助力“五星”支部“幸福和谐星”创建。

活动现场,小朋友们欢呼雀跃,到处洋溢着浓浓的亲子情。社区根据孩子年龄结构,制定了多项适合不同年龄段孩子的娱乐项目,活动主要内容有深受小朋友喜爱的“气球爱的传递”“手工卡纸涂鸦”“搬运乒乓球比赛”等娱乐项目。赛场上,孩子和家长们精神抖擞,默契配合,家庭之间彼此帮助支持,活动现场加油声、欢呼声、喝彩声此起彼伏,十分热闹。孩子们沉浸在比赛游戏之中,体验到了快乐,锻炼了身体,也在彼此的交流互动中增进了友谊与亲子关系,进一步拉近了彼此之间的距离,家长与小朋友



们充分体验到了亲子活动所带来的温馨与快乐。

此次活动进一步增进了社区居民凝聚力,促进了邻里和谐。下一步,河大社区将继续以满足居民需求为导向,以“五星”支部创建工作为契机,充分发挥党建引领作用,着力把社区有利资源集中整合,凝聚合力助推“五星”支部创建。

记者 王阳 通讯员 侯雅冉 文/图